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Παράσταση διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλονιάς πραγματοποίησε την
Πέμπτη 28 Γενάρη η ΕΛΜΕ Κεφαλονιάς - Ιθάκης, με αφορμή τα επεισόδια στο κλειστό «Αντώνης Τρίτσης» του
Αργοστολίου, κατά τη διάρκεια του τελικού για το σχολικό πρωτάθλημα μπάσκετ Κεφαλονιάς μεταξύ του ΕΠΑΛ
Αργοστολίου και του ΓΕΛ Ληξουρίου. Παράλληλα, έθεσαν το θέμα των κενών στα σχολεία, αλλά και την
κατάσταση με τα σεισμόπληκτα σχολικά κτίρια.

Σημειώνεται πως ο συγκεκριμένος αγώνας διακόπηκε όταν υπήρξαν συμπλοκές στους διαδρόμους πίσω απ' τις
εξέδρες. Μάλιστα, απ' τα έκτροπα υπήρξε και ένας μικροτραυματισμός.

Στην ανακοίνωσή της για το συμβάν η ΕΛΜΕ Κεφαλονιάς - Ιθάκης κάνει λόγο για ενδείξεις για προσχεδιασμένα
επεισόδια και ευθύνες της οργανωτικής επιτροπής των αγώνων, ενώ αναφέρεται στη γενικότερη κατάσταση
που υπάρχει σήμερα στους τομείς της Φυσικής Αγωγής στα σχολεία και του σχολικού αθλητισμού. Μάλιστα,
για το τελευταίο ζήτημα η ΕΛΜΕ πραγματοποίησε σύσκεψη την Τετάρτη 27 Γενάρη, όπου αποφασίστηκαν
πρωτοβουλίες, αλλά και συζητήθηκε γενικότερα το θέμα της Φυσικής Αγωγής και των σχολικών αγώνων.

Συγκεκριμένα, στην ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:

«Με αφορμή απαράδεκτα επεισόδια, που υποκινήθηκαν από εξωσχολικούς, κατά τη διάρκεια των φετινών
σχολικών αγώνων, το ΔΣ της ΕΛΜΕ Κ-Ι καταγγέλλει τα εξής:

Υπάρχουν ενδείξεις για σχεδιασμένη κίνηση από φασιστικά στοιχεία και στοιχεία του κοινού ποινικού δικαίου,
με στόχο το "διαίρει και βασίλευε" μεταξύ των μαθητών και τη διοχέτευση της γενικής αγανάκτησης σε
ανώδυνες για το σύστημα ατραπούς. Δεν είναι δυνατόν να διακυβεύεται η σωματική ακεραιότητα και η
ασφάλεια των μαθητών σε σχολικές δραστηριότητες.

Είναι τεράστιες οι ευθύνες και της σημερινής συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ να δρομολογήσει να γίνουν όπως
- όπως οι σχολικοί αγώνες, τους οποίους υπονομεύουν στην πράξη, μαζί με τη Φυσική Αγωγή στα σχολεία και
το "ευ αγωνίζεσθαι". Εκβιάζουν ότι αν δεν γίνουν έτσι δεν θα γίνουν ποτέ. Αυτό συνέβαινε και με ΝΔ - ΠΑΣΟΚ,
ενώ έχει παγιωθεί η ανεπαρκής χρηματοδότηση για τη διοργάνωση.

Η οργανωτική επιτροπή ολιγώρησε και δεν διασφάλισε την προστασία των αγώνων με μέτρα μέσα και έξω από
το γήπεδο. Τα μέτρα πρέπει να μην είναι αστυνομικού τύπου και εκ των υστέρων παρεμβάσεις. Αντίθετα, να
έχουν πρωτίστως χαρακτήρα πρόληψης στην οποία πρυτανεύουν παιδαγωγικά κριτήρια.

Η εκπαιδευτική κοινότητα του νομού πρέπει με αποφασιστικότητα να απομονώσει κάθε στοιχείο και αντίληψη
που χτυπά τα αθλητικά ιδεώδη, τον αθλητισμό στο σχολείο. Γενικότερα να συμβάλει στη διοχέτευση της
αγανάκτησης της νεολαίας απέναντι στους πραγματικούς υπεύθυνους για τα προβλήματα, ενάντια στο σάπιο
κοινωνικό σύστημα της εκμετάλλευσης.

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ Κ-Ι απαιτεί να αναβαθμιστεί η Φυσική Αγωγή στο σχολείο, να οργανώνονται έγκαιρα και
σωστά οι σχολικοί αγώνες, με γυμναστές - συνοδούς - σχολίατρους - μεταφορικά μέσα - ασφαλείς αθλητικές
υποδομές.

Να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να μην ξαναζήσουμε τέτοια φαινόμενα».
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